YciaoBud 3aj1au

(paiioHHaa maTemaTuueckaa onmmnuaga 2023 r.)

8 Knacc

1. Pemiure ypaBHeHuUE B IeJIbIX YHCIAX:

5x*+ 5y +8xy +2y —2x +2 = 0.

2. Kakoe u3 unce 0oJiblie, w’flﬂ 12 ++/2023 — ~.,f’1012 —+/2023 wm V2 ?

3. BepHo Jm cjeaymwouiee yTBep:KIeHHe: CyMMa PAaCCTOAHMH OT JiIl00OH TOYKHM BHYTPH
BBIYKJIOT0 4YeThIPEeXyroJlbHMKA /0 ero BepIIMH He IMpeBbIlIaeT IMepuMeTpa 3TOro
YeTbIpexXyroJbHUKa?

4, IIpo yuciaa au b m3BecTHO, 4UTO
1 2 3

— e+ = :
3a 3b a+2b
Kakue 3HaueHHs] MOKeT MPHUHUMATH UX Pa3HOCTh a - b ?

5. B Hexortopoii ¢pupme 17 coTpyaHukoB (KoJjJjer) HUCHOJb3YIOT AJsi OOlLIEHUS TPHU
Meccenmkepa. Ilpm 3Ttom a00ast mapa COTPYAHMKOB OOIIAETCHA TOJBKO B OJHOM
MecceHaxepe. JlokaxuTe, YTO MOKHO €031aTh IPYIIY, B KOTOPYIO BXOASAT He MeHee Tpex
COTPYAHMKOB, NOMAPHO O0IIAKIIUXCS APYT € IPYrOM B OJJHOM H TOM 3Ke MeCCeH/IKepe.



